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SURVEY RESULTS 

ACADEMIC YEAR OF 2022/2023:STUDENTS’ 
SATISFACTION WITH ENVIRONMENT OF 

TRAININGS AND LEISURE 
 

STUDENT SATISFACTION SURVEY “STUDENT VOICE“ 



 

  2 

 

THE STATEMENT “WITH REGARDS TO THE SERVICES PROVIDED BY THE FACULTY STUDY CENTRE, I 
AM:“ UNIVERSITY’S OVERALL RAITING 

n=821 

 

THE STATEMENT “WITH REGARDS TO THE POSSIBILITIES OF LEISURE / ADDITIONAL ACTIVITIES ("UNITED" 
STUDENT ORGANISATIONS, "INSPIRED" ART SOCIETIES, "ACTIVATED" SPORTS FOR LEISURE) PROVIDED AT 
THE UNIVERSITY I AM:” UNIVERSITY’S OVERALL RAITING   

 

n=181 
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THE STATEMENT “WITH REGARDS TO THE UNIVERSITY'S PREMISES AND ENVIRONMENT I AM:” UNIVERSITY’S 
OVERALL RAITING 

 

n=585 

 

THE STATEMENT “WITH REGARDS TO MY RELATIONSHIPS WITH OTHER STUDENTS I AM:“ UNIVERSITY’S 
OVERALL RAITING   

 

n=664 
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THE QUALITIES THAT CHARACTERISE MAJORITY OF THE UNIVERSITY'S STUDENTS. THE STATEMENT 
“STUDENTS OF THE UNIVERSITY ARE:” UNIVERSITY’S OVERALL RAITING   

 

n=664 
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